
. 1000 ot.

. 6 kg

. A++
9,7"

vánoce plné Dárků  ŠETŘETE PENÍZE, ŠETŘETE ČAS, ŠETŘETE ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ…

výrobník sody

GENESIS
výrobník sody

purE
výrobník sody na skleněné lahve

CryStal
výrobník sody

fIzz ChIp1990,-

2.690,-2.490,- 2.990,-
3 × lahev 1 l 
v barvách Red/Blue/Green 
12 ochutnávkových  
sirupů

3 × sirup  
goodness kids  
–  s velkým obsahem  

přírodní šťávy 
– s vitaminem C

3 × sirup goodness  
kids s velkým obsahem  
přírodní šťávy, s vitaminem C

3 × lahev 1 l 
– v barvách  
Red/Blue/Green

2 × skleněná lahev 0,7 l

+ dárky v hodnotě 747 Kč +  dárky v hodnotě 945 Kč
cena od 1.690,-

+ dárky v hodnotě 748 Kč

Aku holící strojek / RQ1175/16
• systém DualPrecision • 1 hod. dobíjení • 50 min operační systém • systém GyroFlex 2D • mokrý  

a suchý provoz • displej LED • 2 úrovně značení • omyvatelný • zastřihovač vousů • LI-ION

Pračka/ AWO/D 61000
• spotřeba vody 49 l • denní rychlé praní • jemné praní 

vlny • kontrola tvorby pěny • rozměry (v š h):  
84,5 x 59,5 x 52 cm

Tablet / ELEMENT 9.7
• úhlopříčka 9,7" • OS: Android 4.0.4 (ICS) • podpora FLASH 11 • webka-

mera • WiFi • E-Knihy • funkce záznamu (MP3) • HDMI výstup (1080p) 
• USB 2.0 • DOSTUPNÉ OD 7.12.!

Kontaktní gril / GR 8012
• ideální pro celoroční použití • nastavení výšky horní desky 
• regulace teploty 180 - 220°C • časovač • nepřilnavá vrstva

3D LED televizor / 47LM670S
• úhlopříčka 119 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C/S2 tuner • konverze z 2D na 3D • SMART TV • nahrá-

vání / přehrávání z HDD • zabudované WIFI • 3x USB, 4x HDMI, CI slot • Scart, LAN, 2x RF vstup, AV vstup

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH v únoru 1.995,-
1.995,-TEĎ!

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH v únoru 12.495,-
12.495,-TEĎ!

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH v únoru 3.085,-

3.085,-TEĎ!
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH v únoru 2.995,-

2.995,-TEĎ!
+ PHE 65,54 Kč vč. DPH v únoru 3.495,-

3.495,-TEĎ!

. FULL HD

. DVB-T/C/S2

. 4x HDMI

. 16 GB

. 1 GB RAM

. MOKRÉ HOLENÍ

. AKU - 50 MIN

. GYROFLEX 2D

. OMYVATELNÝ

119 cm

ZNÁTE Z T
V

Exkluzivn
ě  

v Planeo
1,8 GHz Du

al 
Core

A++

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

7x 3D BRÝLE 
ZDARMA

PROSINEC 2012
Platí od 3. 12. 2012



96 cm

107 cm

3D LED televizor / UE50ES6100 / UE40ES6100

• 200 Hz • SMART TV • nahrávání/přehrávání z USB • WiFi • konverze z 2D do 3D • 3x HDMI, SCART, 3x USB

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH V ÚNORU 12.745,-
12.745,-TEĎ!

3D LED televizor / 47LM669, 42LM669

• SMART TV • konverze z 2D do 3D • nahrávání/přehrávání z USB • WiFi • 4x HDMI, 3x USB, CI slot, AV vstup

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C/S2

4x HDMI

V ÚNORU 9.495,-
9.495,-TEĎ!

V ÚNORU 7.745,-
7.745,-TEĎ!

3D LED televizor / 47PFL4307H/12

• 3D Smart TV • nahrávání/přehrávání z USB • DLNA • 4x HDMI, YPbPr, Scart, 3x USB

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C

4x HDMI

V ÚNORU 8.495,-
Plazmový televizor / TX P42ST50E

• přehrávání/nahrávání na USB • konverze z 2D do 3D • integrovaná WiFi • subwoofer • 3x HDMI, 2x USB,
SD slot, port LAN

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

V ÚNORU 8.245,-
8.245,-TEĎ!

3D LED televizor / UE40ES6300, UE37ES6300

• 200 Hz • nahrávání/přehrávání z USB • SMART TV • WiFi • konverze z 2D do 3D • 3x HDMI, SCART, 3x USB
• PC vstup, vstup na sluchátka LAN

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C/S2

3x HDMI

LED televizor / UE46EH5000

• SRS TheaterSound HD • 2x HDMI, SCART, USB • PC vstup (HDMI), vstup na sluchátka

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C

2x HDMI

LED televizor / UE40EH5300

• SMART TV • Skype • WiFi • TXT 1000 str. • SRS TheaterSound HD • 3x HDMI, 2x USB, RF vstup, SCART
• komponentní, kompozitní vstup

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

LED televizor / UE32ES5500

• SMART TV • nahrávání/přehrávání z USB • 100 Hz • podpora WiFi • SRS TheaterSound HD • TXT 1000 str.
• 3x HDMI, SCART, 2x USB, PC vstup

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C

2x HDMI

102 cm
82 cm

117 cm

120 cm

102 cm

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

102 cm127 cm

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

2x 3D BRÝLE
ZDARMA

V ÚNORU 13.995,-
13.995,-TEĎ! V ÚNORU 7.995,-

7.995,-TEĎ!

EXKLUZIVNÍ BÍLÁ

120 cm

9.495,-TEĎ!
V ÚNORU 9.495,-

107 cm

8.495,-TEĎ!

7.245,-TEĎ!
V ÚNORU 7.245,-

5.845,-TEĎ!
V ÚNORU 5.845,-

4.995,-TEĎ!
V ÚNORU 4.995,-

mediální 
partneři:



16,0 Mpx

12,5x opt. 
zoom

Full HD video

10,2 Mpx

18-55 mm

3“ displej

CD-R/RW

FM tuner

USB

V ÚNORU 2.495,-
2.495,-TEĎ!

Digitální fotoaparát 
EX ZR200 RD

• rozlišení 16,0 Mpx • 12,5x optický zoom • 24 mm širokoúhlý objektiv 
• Full HD video • funkce Panorama 360 • HDR a HDR Art

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.995,-
3.995,-TEĎ!

Digitální zrcadlovka 
D3000 + 18-55 VR kit

• rozlišení 10,2 Mpx • 3,0“ LCD displej • objektiv 18-55 mm • sériové 
snímání 3 snímky/s • systém redukce prachu • 6 předvoleb • podpora 
SD/SDHC • VR - stabilizace objektivu

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.145,-
3.145,-TEĎ!

Boomblaster / RV NB70S

• CD-R/RW, MP3 • dvojitý zesilovač pro basy a výšky • vstup pro kytaru/
mikrofon • FM tuner • USB • výkon 40 W • dálkový ovladač s pouzdrem 

• dokovací stanice pro iPod • ekvalizér • dálkové ovládání

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

V ÚNORU 3.885,-
Kamera / HDR CX210EB 
+ SF8C4 + LCSU10B

• CMOS snímač „Exmor R“ • 5,3 Mpx fotografie • 25x optický zoom • záznam Full 
HD 1920x1080 • paměť 8 GB • 6,7 cm/2,7“ LCD displej • Face Detection • USB, 
HDMI • pam. karty MS/SD/SDHC/SDXC

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

Kamera / GZ E205W / GZ E205B

• záznam na SD/SDHC/SDXC kartu • dotykový 8cm displej • Super Lolux 
• 70x dynamický a 40x optický zoom • vestavěný reflektor • mini HDMI 
výstup verze 1.3 s, USB, AV výstup

V ÚNORU 2.445,-
2.445,-TEĎ!

FULL HD Kamera / HC V10EP-K

• MP4 HD HIGH ZOOM kamera • 31,6 mm objektiv • světelnost F1,9 • 2,7" 
LCD displej • 63x optický zoom • HD záznam 720p • stabilizace POWER 
O.I.S. • iA - inteligentní automatika • záznam na SD kartu

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

LCD televizor / 32 VLC6121T

• FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner • TXT 1000 str. • USB nahrávání • 3x HDMI, SCART • USB, CI slot, S-VIDEO, YUV, AV 
(3xcinch) • PC input (WXGA), PC-Audio in,

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

100 Hz

AKUMULÁTOR  
A POUZDRO  

CASIO ZA 1,-

FULL HD

USB

paměť 8 GB

V ÚNORU 2.745,-
2.745,-TEĎ!

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

záznam 
na SD

FULL HD

40x opt. zoom
ORIGINÁL SONY 

BRAŠNA A KARTA 
ZDARMA

3.885,-TEĎ!

LED televizor / UE32EH4000

• HD Ready 1366x768 • DVB-T/C tuner • TXT 1 000 stran • 2x HDMI, Scart, USB

DVB-T/C

2x HDMI

82 cm

DVB-T/C

2x HDMI

LCD televizor / 32 AV933G

• HD Ready • DVB-T/C tuner • 50 Hz • 2x HDMI, USB, PC vstup • SCART, výstup na sluchátka

82 cm

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

LED televizor / TX L32EM5E

• SMART VIERA IPS LED • FULL HD • DVB-C/T • 100 Hz • WiFi Ready • DLNA • SD karta/USB

82 cm

3.745,-TEĎ!
+ PHE 201,68 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.745,-

82 cm

V ÚNORU 3.495,-
3.495,-TEĎ!

V ÚNORU 3.495,-
3.495,-TEĎ!

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

IPOD DOCK

záznam 
na SD

USB

63x opt. zoom

V ÚNORU 4.995,-
4.995,-TEĎ!

+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

mediální 
partneři:



5"
10,1"15,6“

15,6"
15,6"

15,6"

V ÚNORU 6.495,-
6.495,-TEĎ!

Notebook / V5-531-987B4G75Makk

• procesor Intel Pentium B980 • operační paměť 4 GB • HDD 750 GB 
• úhlopříčka 15,6" • DVD-SuperMulti • WiFi 802.11 b/g/n • Bluetooth 4.0 
• HD webkamera • Windows 8

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

4 GB RAM

750 GB HDD

WiFi

V ÚNORU 5.745,-
5.745,-TEĎ!

Notebook / K55VD-SX378H

• procesor Intel Pentium B980 • operační paměť 4 GB • HDD 500 GB 
• úhlopříčka 15,6" • DVD RW SuperMultiDL • WiFi • numerická klávesnice 
• Windows 8

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

4 GB RAM

500 GB HDD

WiFi

V ÚNORU 5.495,-
5.495,-TEĎ!

Notebook / TE11 HC-B8304G75M

• procesor Intel Celeron B830 • operační paměť 4 GB • HDD 750 GB • 
úhlopříčka 15,6" • DVD Super Multi • WiFi • čtečka karet • Windows 8

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

4 GB RAM

750 GB HDD

WiFi

V ÚNORU 4.895,-
4.895,-TEĎ!

Notebook / X55U-SX011H

• displej: 15,6" LED HD • procesor: AMD E450 • grafická karta: HD6320 
• paměť: 4GB • Disk: 500GB • výbava: DVD, WiFi, BT • operační systém: 

Windows 8

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.995,-
3.995,-TEĎ!

Tablet / A200 Iconia

• oper. systém: Google Android 4.0 • 10" dotykový LCD displej • WiFi 
802.11b/g/n • BlueTooth • op. paměť: 1 GB • paměť: 32 GB • G-Sensor 

• L snímač • stereo repro

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

Android 4.0

WiFi

32 GB

V ÚNORU 1.995,-
1.995,-TEĎ!

GPS navigace / Nüvi 50 Europe Lifetime

• doživotní bezplatná aktualizace navigační mapy Evropy • 5" displej 
• MicroSD slot

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

V ÚNORU 1.995,-
1.995,-TEĎ!

Chladnička / ZRG 31 SW1
• spotřeba en. 0,452 kWh/24 h • barva bílá 
• rozměry (v š h): 84,7x49,4x49,4 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

87/9 l

A+

V ÚNORU 2.745,-
Šuplíková 

mraznička / EUT 1106 AOW
• rozměry (v š h): 85x55x61,2 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

110 l

A+

V ÚNORU 3.995,-
3.995,-TEĎ!

Truhlicová 
mraznička / EC 3201 AOW
• rozměry (v š h): 86,5x105x66,53 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

300 l

A+

V ÚNORU 2.995,-
2.995,-TEĎ!

Vinotéka / JC 85GME
• počet lahví: 26 • nastavitelná teplota • dřevěné police 
• zobrazení vlhkosti • technologie odstraňování zápachu 
• regulace vlhkosti • vnitřní osvětlení • rozměry (v š h): 
• 78x60x50 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

V ÚNORU 2.995,-
2.995,-TEĎ!

Sklokeramický 
sporák / CS 100 MW
• 4 varné zóny • ukazatel zbytkového tepla • osvětlení trouby 
• horní a dolní topné těleso • sklopný odkládací prostor 
• rozměry (v š h): 85x50x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.495,-
3.495,-TEĎ!

Sklokeramický 
sporák / CS 612 MW
• 4 varné zóny • ukazatel zbytkového tepla • multifunkční 

trouba – MF6 • osvětlení trouby • odkládací zásuvka 
• rozměry (v š h): 85x50x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.495,-
3.495,-TEĎ!

Kombinovaný  
sporák / KN3G65SA(X)/CZ
• plynová varná deska • multifunkční trouba • el. časovač 
• dvojité sklo dvířek • nerezové drátěné pojezdy • skleněný 

poklop varné desky • rozměry (v š h): 85x50x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH V ÚNORU 3.995,-
3.995,-TEĎ!

Sklokeramický  
sporák / KN3C65A(X)/CZ
• 4 varné zóny • třída A • ukazatel zbytkového tepla 
• multifunkční trouba se 6 programy • digitální minutka 
• dvojité sklo dvířek • rozměry (v š h): 85x50x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

84
,7

 c
m

85
 c

m

105 cm

BRAŠNA 

ZA 1,-

BEZDRÁTOVÁ  
KLÁVESNICE A MYŠ

ZA 1,-
BEZDRÁTOVÁ  

KLÁVESNICE A MYŠ

ZA 1,-
MYŠ, SLUCHÁTKA  
A KLÁ VESNICE z a1,-

NEREZNEREZ

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

HORKÝ 
VZDUCH

PODSVÍCENÁ 
KLÁVESNICE

VÝKONNÁ 2GB 
GRAFIKA

TENKÉ 
PROVEDENÍ

2.745,-TEĎ!

mediální 
partneři:



V ÚNORU 6.995,-
6.995,-TEĎ!

Pračka se sušičkou 
DWC LD1412

• invertorový Direct Drive motor • prodloužená záruka na Direct Drive 
motor 12 let! • 9/7 kg prádla při praní/sušení • panel v češtině • velký 
vstupní otvor • odložený start • generátor vzduchových bublin 

• rozměry (v š h): 85x60x64,5 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1400 ot.

9/7 kg

A++

V ÚNORU 6.495,-
6.495,-TEĎ!

Pračka / WM 14Q460 BY

• velký LED displej • funkce varioPerfect • množstevní automatika 
• rozměry (v š h): 85x60x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1400 ot.

7 kg

A+++

V ÚNORU 5.495,-
5.495,-TEĎ!

Pračka / WF 702B2BKWQ

• invertorový motor s 10letou zárukou • diamantový buben • keramické 
topné těleso • odložený konec praní • ochrana proti přepětí • dětská 
pojistka • rozměry (v š h): 85x60x55cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1 200 ot.

7 kg

A+++

V ÚNORU 4.995,-
4.995,-TEĎ!

Pračka / L 70270 VFLCS

• LCD displej • český panel i popisky • ProTex technologie pro obzvlášť 
jemnou péči • OptiSense pro maximální efektivitu praní 

• Silent system – extra tichá • Woolmark certifikát • rychlé praní 20´ 
• rozměry (v š h): 85x60x52,2 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

7 kg

A+++

V ÚNORU 4.745,-
4.745,-TEĎ!

Pračka SLIM / WLX 20261BY

• dětský zámek • kontrola vyvážení • zvukový signál • nastavené časové 
předvolby • rozměry (v š h): 84,2x60x44 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

4,5 kg

A+

V ÚNORU 4.495,-
4.495,-TEĎ!

Pračka / WAB24260BY

• AQUA SPAR systém • ECO perfect • Allergy plus • rozpoznání pěny 
• extra krátký program 15‘ • sportswear • velký digitální displej 
• ukazatel zbytkového času • rozměry (v š h): 85x60x59 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

5,5 kg

A+

V ÚNORU 4.495,-
4.495,-TEĎ!

Pračka / PLD 1473
• Twin jet systém – dvojité přímé sprchování • LED displej 

• odložený start • detekce poloviční náplně • kontrola 
vyvážení, dětský zámek, 15 programů • antialergický 
program • program pro sportovní oděvy • snadné žehlení 

• superrychlé praní 12 minut • velký plnicí otvor 
• rozměry (v š h): 85x60x56 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1400 ot.

7 kg

A+++

V ÚNORU 4.245,-
4.245,-TEĎ!

Pračka / WF 1602WCC
• EcoBubble – systém aktivní pěny • diamantový buben 
• keramické topné těleso • odložený konec • ochrana proti 

přepětí • dětská pojistka • rozměry (v š h): 85x60x45mm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

6 kg

A++

V ÚNORU 3.995,-
3.995,-TEĎ!

Pračka 
IWD 81283 ECO (EU)

• tichý chod • Eco time – možnost zkrátit čas • Energy Saver 
• množstevní automatika • kontrola vyváženosti prádla 
• odložený start • ukazatel fáze pracího cyklu • 3 sportovní 

programy • program na hedvábí, džíny, rychlý program 15´ 
• rozměry (v š h): 85x59,5x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

8 kg

A+++

V ÚNORU 3.745,-
3.745,-TEĎ!

Pračka / F 5088 LD
• Fuzzy łogic • nulová spotřeba ve Stand By • prémiový  

buben • dětský zámek • systém proti pěnění pracího  
prášku • aut. vážení a vyvážení • Baby Care 

• rozměry (v š h): 85x60x44 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

5 kg

A++

V ÚNORU 2.495,-
Pračka 
WMB 51011 F

• spotřeba vody 49 l • 16 programů praní 
• rozměry (v š h): 85x60x45 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

5 kg

A+

V ÚNORU 4.495,-
4.495,-TEĎ!

Pračka / AWE 88612
• 6. smysl Colours • intuitivní ovládání • Green generation 
• 14 programů • AquaEco • rychlý 15‘ program • odložený 

konec • rozměry (v š h): 90x40x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

6 kg

A++

V ÚNORU 3.295,-
3.295,-TEĎ!

Pračka 
PL 1061 TL

• 11 programů • extra krátký program • úsporný program 
• rozměry (v š h): 85x40x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

6 kg

A+

V ÚNORU 3.995,-
3.995,-TEĎ!

Pračka / L 60060 TL
• Fuzzy Logic • el. ovládání • displej • rozměry (v š h): 

85x40x60 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

6 kg

A+

SLIM

44 cm

45 cm

2.495,-TEĎ!

SLIM

SLIM

SLIM

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

mediální 
partneři:
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V ÚNORU 4.995,-
Aut. pračka / WMG 8237 BS EU

• tichý chod – bezuhlíkový motor • velký displej • odložený start • ukazatel 
délky pracího cyklu • dětská pojistka • parní praní • praní ve studené vodě při 
pozměněné rotaci bubnu • Eco Saver • antialergický program • Woolmark 
Platinum Care • ochrana proti přetečení • rozměry (v š h): 85x59,5x60,5 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

8 kg

A+++

4.995,-TEĎ! Komb. chladnička
RL 56GRGIH
• LED displej - modrý • antibakteriální povrch
• drátěná polička na vína • rozměry (v š h): 185x60x70cm

252/104 l

A++

NO FROST

NEREZ

Komb. 
chladnička
RL 58GQERS
• No Frost s cirkulací vzduchu Mul-
ti-Flow • digitální regulace teploty 
• LED displej s modrým podsví-
cením • antibakteriální povrch 
• systém ochrany zdraví Silver 
Nano™ • LED vnitřní osvětlení • 
systém otevírání dveří Easy Open 
• rozměry (v š h): 192x59,7x70,2 
cm

V ÚNORU 6.995,-

Aut. pračka / WF 702U2SAWQ
• EcoBubble - systém aktivní pěny • invertorový motor • diamantový buben • ke-
ramické topné těleso • Fuzzy Logic • funkce MyCycle • rychlý program 15 minut 
• odložený konec • Přepěťová ochrana • LED displej • velký plnící otvor • Jog dial 
ovládač • dětská pojistka • samočistící filtr • rozměry (v š h): 85x60x55 cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

7 kg

A+++

12.495,-TEĎ!

Chladnička 
Side By Side / FPN X22G2VI

• beznámrazová technologie • vnitřní 
zásobník na 4l minerální (balené) vody 

• 2 čerpadla pro aut. výrobník ledu  
a dávkovač vody • Magic Cool Zone – 
šuplík s nulovou zónou 

• rozměry (v š h): 177x91x73,5 cm

359/179 l

A+

NO FROST V ÚNORU 9.995,-
9.995,-TEĎ!

Komb. 
chladnička
KG 39EAI40

• mrazící výkon: 14 kg/24h 
• super chlazení • super mrazení 
• rozměry (v š h): 201x60x65 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

247/92 l

A+++

Kombinovaná 
chladnička / RK 610 SYW

• spotřeba 0,421 kWh/24h • aut. odmrazování chladničky 
• rozměry (v š h): 180x60x64 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

230/92 l

A+++

V ÚNORU 7.995,-

Komb. 
chladnička 
RL 56GSBSW1

• No Frost s technologií 
MultiFlow • digitální regulace 
teploty • LED displej • systém 
ochrany zdraví Silver Nano™ 

• zásuvka pro uchování 
čerstvého ovoce a zeleniny 

• LED vnitřní osvětlení • systém 
otvírání dveří EasyOpen

249/107 l

A+

NO FROST

Kombinovaná 
chladnička / RN 42FNPS

• Multi Air Flow • LED osvětlení vnitřního prostoru • alarm 
při otevřených dveřích • skleněná police • provedení titan 

• rozměry (v š h): 189,8x59,5x65,1 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

242/90 l

A+

NO FROST

V ÚNORU 4.995,-

Kombinovaná 
chladnička / CFL 633 CB

• spotřeba 0,87 kWh/den • No Frost • antibakteriální ochra-
na • Extra High LED displej • barva obsidián • rozměry  
(v š h): 188x60x67 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

230/80 l

A+

NO FROST

V ÚNORU 4.995,-

17
5,

4 
cm

Kombinovaná 
chladnička / EN 3400 ADW

• objem chlad/mraz 223/92 l • aut. odmrazování 
• rozměry (v š h): 175,4x59,5x65,8 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

223/92 l

A+

V ÚNORU 3.995,-
Kombinovaná 

chladnička / PT 2272

• spotřeba en. 0,48 kWh/24 h • barva bílá• rozměry (v š h): 
144x54x59,5 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

187/40 l

A++

V ÚNORU 3.245,-

6.995,-TEĎ!

9.495,-

18
5 

cm

1250 Kč

19
5 

cm

19
2 

cm

231/115 l

A+++

NO FROST

750 Kč

V ÚNORU 14.995,-
+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

14.995,-TEĎ!

V ÚNORU 5.495,-
5.495,-TEĎ!

7.995,-TEĎ! 4.995,-TEĎ! 4.995,-TEĎ! 3.995,-TEĎ! 3.245,-TEĎ!

A+++

Velký  
objem

Nepotřebu
jete 

přívod vod
y!!!

V ÚNORU 9.995,-
9.995,-TEĎ!

RL 56GSBMG1
• 185 cm

V ÚNORU 5.995,-
5.995,-TEĎ!

NEREZ

TEĎ!

NEREZ

A+++

NEREZ

A+++

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

PRANÍ
V PÁŘE

V ÚNORU 9.495,-

NÁŠ
TIP

ZNÁTE
Z TV

292/110 l

A++

V ÚNORU 12.495,-

17
7 

cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH + PHE 216,80 Kč vč. DPH

Komb. chladnička
E4D AAA X C
• zásuvka s nulovou zónou • antibakteriální 

ochrana • LED kontrolky
• rozměry (v š h): 

195x70x78,4 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

mediální 
partneři:



90 g/min.

plocha Ultragliss 
Diffusion

tlak páry 4,5 baru

příkon 2320 W

H.E.P.A.

2.399,- 2.299,-

Fritéza Versalio
FR401330

• příkon 1600 W • 2 litry oleje 
• frituje, vaří, zapéká i dusí 
• vyjímatelná nádoba

849,-

Fritéza
AF1019

• automatické otevírání víka 
• zabudovaná nádoba • tepelně  

izolovaný plášť COOLWALL 
• termostat • objem oleje 2 l 
• příkon 1600 W

2.799,-

32 cm

4 l

650 W

Remoska
R1202 GRAND Teflon®

• teflonový povrch • snadná 
příprava drůbeže, ryb, různých  
druhů masa, pizzy, koláčů, dortů,  
moučníků • smaží, vaří, zapéká 

• velká úspora energie 
• vaření bez tuku

V ÚNORU 1.995,-
V ÚNORU 3.995,-

3.995,-TEĎ!
V ÚNORU 2.495,-

2.495,-TEĎ!

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH V ÚNORU 1.995,-
1.995,-TEĎ!

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH V ÚNORU 1.995,-
1.995,-TEĎ!

Fritéza / FZ7000 / FZ700236

• největší inovace v oblasti fritování všech dob • pouze  
3 % tuku v 1 kg hranolek s použitím 1 lžíce oleje • digitální 
displej s časovačem • možnost použití jakéhokoli oleje • lze 
připravovat také maso, zeleninu, omáčky • absence pachů 

• čistá a bezpečná obsluha

SR 8930

V ÚNORU 5.495,-
5.495,-TEĎ!

Možnost do
koupení  

dalšího p
říslušens

tví

ZNÁTE Z T
V

DOPORUČUJ
EME

2.299,-

Mikrovlnná  
trouba s grilem
PMD 2211 X

• objem 22 l • elektronické ovládání • 3 režimy 
kombinovaného vaření • výkon mikrovln  
800 W • výkon grilu 1100 W • 5 úrovní výkonu 
vč. rozmrazování • 60minutový časovač 

• grilovací rošt

1.999,-

750/1100 W

20 l

GRILNEREZ

Mikrovlnná trouba
GE 71A

• výkon mikrovln 750 W • výkon grilu 1100 W 
• Ceramic Inside • možnost kombinovaného 

ohřevu/pečení

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

1.799,-

Mikrovlnná  
trouba s grilem
KQG 8A6K

• 23 litrů • 10 úrovní výkonu • systém ohřevu 
C.R.S. • 5 programů automatického vaření 

• funkce rychlé vaření • aut. rozmrazování 
• noční osvětlení • rodičovský zámek

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

V CENĚ PAŘÁK  
SB 1900

novinka

TOP 
CENA

2.799,-

P4280764 TL. HRNEC 
CLIPSO MOD.  
2,6 l 2.999,-

FR402330
• kapacita 1,3 kg • tepelně  

izolovaný plášť

Vícefunkční

2 l

1600 W

Top cena

2.599,-
R1102 ORIGINAL Teflon®
• 24 cm • 2 l 
• 500 W

2 l

1 kg

Znáte z T
V

DVD  
ZDARMA

TV GRUNDIG 32"  
V HODNOTĚ 9.199,- 

V CENĚ

2.890,-

2.999,- 1.299,- 3.299,-

2.100,-

-20 %

-23 %
-35 %

1.299,-

20 l

700 W

6 st. výkonu

Mikrovlnná  
trouba
SMW 2320

• objem 20 l • výkon 700 W • manuální 
ovládání • 6 úrovní výkonu (vč.  
rozmrazování) • akustická signalizace 

• rozměry (š h v): • 45,4x33,26,2 cm

1.599,-

-19 %

-15 %
-33 %

699,-

2 000 W

52 x 27 cm

Elektrický grill
BBC 846

• nepřilnavý odnímatelný grilovací rošt 
• termostat • možnost servírování přímo na 

desce • tepelně izolovaná držadla • velká 
grilovací plocha 52x27 cm  • snadné čištění

1.299,-

-46 %

34 l

C.R.S.

15 barů

800 W

23 l

C.R.S.

4,5 l

7 pojistek

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

V ÚNORU 16.495,-
Espresso / ECAM 26.455M

• patentovaný systém IFD Cappuccino • nastavitelná paměť • na zrnkovou i mletou kávu 
• velmi tichý ocelový mlýnek • funkce předpaření • 3,8 l • úsporný režim • nahřívací plocha na šálky • snadná 

obsluha

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

16.495,-TEĎ!

550 W

masomlýnek

až 1 kg mouky

multifunkční 
rameno

Parní generátor / GV 5245 EO

• Eco – šetří 20 % energie • integrovaný systém pro navíjení kabelu a parní hadice • Lock systém • nerez bojler 
• Ultragliss Diffusion – žehlicí plocha • variabilní pára až 90 g/min. • systém EASY CORD

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH Robotický vysavač / SR 8848

• LED displej • kapacita nádoby/sáčku na prach 0,6 l 
• výstupní H.E.P.A. H11 • doba vysávání/nabíjení:  

90/120 min. • odložený start

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

Kombinovaná  
mikrovlnná trouba s grilem  
a horkým vzduchem / KOC 1B5K

• dig. ovládání • horní a spodní CRISP gril • gril 1600 W / horký 
vzduch 2300 W / kombinace 3100 W • otočná jehla pro BBQ 
rožnění • nastavení rychlosti otáčení talíře

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

Kuchyňský robot / MUM 4655 EU

• příkon 550 W • 4 rychlosti • multifunkční rameno 
• kapacita až 1 kg mouky • mixér 1 l • masomlýnek 
• mísa míchání, hnětení, mixování, šlehání, krájení, krouhání, 

sekání

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

DOPORUČUJEME

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

3.599,-

+ PHE 3,01 Kč vč. DPH

Tlakový hrnec
P4240669 TL. HRNREC CLIPSO ONE 4,5L

• objem 4,5 l • nerezová ocel • třívrstvé sendvičové dno 
• 7 pojistek • na všechny typy sporáků • lze mýt v myčce 
• parní koš

V CENĚ 
PAŘÁK  

SB 1900

Nerez

mediální 
partneři:

1.995,-TEĎ!

PRKNO LIEFHEIT  
V HODNOTĚ 1.640,- 

V CENĚ



2.499,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

 
TAS4012EE / TAS4013EE 

• příkon 1600 W 
• tlak 3,3 Baru 
• zásobník na vodu 2 l 
• LED ukazatele

NESCAFÉ Dolce Gusto  
Melody 3 
KP 2208, KP 2205

• tlak 15 barů • obsah  
nádržky 1,5 l 

• automatické vypnutí 
• uvítací balíček  

6 kapslí

1.999,-
TAS2001EE  
TAS2005EE

549,-

Elektrický zubní kartáček
D 12.513 + Max Factor, D 12.513 + Cestovní pouzdro

• oscilace 7600 • 1 čisticí program / rychlost • 1 koncovka 
Sensitive • Oral-B® Vitality™ dobíjecí rukojeť • nabíjecí 
stanice • aku napájení

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

599,-

150 x 80 cm

dálk. ovladač

možnost praní

El. vyhřívací deka
SUB 190

• rozměr na jednopostel (150 x 80 cm) • dálk. ovladač 
• 2 stupně nastavení teploty • možnost praní • 100% 

polyester • kontrolka zapnutí • ochrana proti přehřátí

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

399,-

Digitální tlakoměr
SBD 1680

• měření systolického, diastolického tlaku a tepové 
frekvence • aut. tlakování a vypouštění manžety 

• 3x 40 paměťových míst  
pro 3 uživatele 

• velký LCD displej 
• cestovní pouzdro 
• napájení 2x AAA

999,-

Dětské chůvičky
MBP 11

• digitální přenos bez rušení • dosah až 300 m 
• mikrofon s vysokou citlivostí • indikace ztráty 

signálu • rodičovská jednotka s klipem  
na opasek • optická  
indikace úrovně  
hluku • akumulátor  
a nabíječka

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

499,-
2200 W

1,5 l

Varná konvice / KO299830

• krytá topná spirála • vyjímatelný filtr 
• oboustranný vodoznak • objem 1,5 l 
• eco-ukazatel 1 šálku – 250 ml

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

299,-
2000 W

1 l

Varná konvice / SWK 1030SS

• příkon 2000 W • objem 1 l • vodoznak • bezpečnostní 
zajištění víka • topné dno z nerez. oceli • dvojnásobné 
bezpečnostní jištění • ochrana proti přehřátí bez vody

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

499,-

INDUKCE

BEZ PFOA

Keramický hrnec
K2411 BW, K2411 RB, K2411 GB

• průměr 240 mm, výška 110 mm • nepřilnavý keramický povrch 
• snadná údržba

999,-
1,7 l

2400 W

NEREZ

Varná konvice / KI170D40

• příkon 2400 W • objem 1,7 l • vnitřní osvětlení 
• kontrolní světlo • velký oboustranný vodoznak

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

699,-
1200 W

porcelán

Porcelánová varná konvice / SWK 8001GR

• objem 0,8 l • tradiční čínský porcelán 
• zajištění víčka proti vypadnutí  

při nalévání do šálků

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.199,-

Kráječ / CF 150

• nastavení řezu 0-15 mm (šunka, sýr, salámy, zelenina) 
• držák menších kousků, • příkon 150 W • bezpečnostní 

tlačítko

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

699,-

Ruční šlehač / MFQ 3530

• příkon 450 W • 5 rychlostních stupňů • momentový 
a turbo stupeň • tlačítko pro vysunutí metel 

• možnost připojení šlehací nohy

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

499,-

300 W

5 rychlostí

NEREZ

0–15 mm

Ruční šlehač  
s tyčovým nástavcem / SHM 5270

• příkon 300 W • 5 rychlostních stupňů • tlačítko Turbo 
• tyčový nástavec na mixování • sada šlehacích metel 
• sada hnětacích metel • tichý chod

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

599,-

MFQ 3020
• příkon  

300 W

1.699,-

Krouhač / DJ756G35

• 5 bubínkových nástavců pro 5 funkcí • široký plnicí otvor 
• příkon: 150 W • prostor pro uložení přívodní šňůry 
• jednoduché čištění • omyvatelné v myčce

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.599,-

700 W

5 rychlostí

nástavec na  
bramborovou kaši

Ponorný mixér / HB723P

• tři nerezové nože • nerezový mixovací nástavec 
• nástavec na bramborovou kaši a pyré • chopper  

s nerezovými noži • nádoba s držadlem a víkem 
• 5 rychlostí • výkon 700 W

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.799,-

Vinotéka pro 8 lahví vína / PW 8

• automatický dětský zámek 
• digitální ukazatel nastavené  

teploty • rozsah teploty: +8  
až +18°C • velmi tichý provoz  
bez vibrací • osvětlený interiér 

• Fuzzy Logic systém 
• rozměry (v š h): 45x25x50 cm

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

5 bubínků

Znáte z TV
ZNÁTE Z TV

Doporučujeme

RUČNÍ  

VÝROBA

Top cena
Nerez

strouhání
brambor

jemné
strouhání

hrubé
strouhání

tenké
plátky

strouhání
parmezánu

15 barů

2.799,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

ZNÁTE 
Z TV

Náplň
DOLCE G. AMERICANO  

DOLCE G. ICE CAPPUCCINO 
DOLCE G. LATTE VANILLA 

DOLCE G.NESQUIK 
DOLCE G. ESPRESSO

a mnoho dalších

115,-

DOPORUČUJEME

NÁŠ TIP

3.690,- 3.499,-

-32 %
-20 %

1.999,- 1.999,-

590,-

2.690,-

-15 %
-20 %

-15 %

-33 %

2.299,-

1.190,-

699,- 499,- 1.199,-

1.499,-

799,-

1.199,-

499,-

599,-

-48 %
-41 %

-14 %

-33 %

-38 %

-42 %

-40 %

-17 %

-20 %
-17 %

ZNÁTE Z TV

TOP CENA

450 W

5 rychlostí 
+ turbo

99,-

Náplň
TASSIMO MILK 

TASSIMO LATTE MACCHIATO CARAMEL
TASSIMO ESPRESSO

a mnoho dalších

649,--15 %

599,-

1400 W

4 čtverce

-14 %

Sendvičovač
SW 420

• příkon 1400 W • 4 čtvercové sendviče • nepřilnavá 
vnitřní úprava • kontrolka provozu a správné 
teploty

699,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH 399,-

SW 220
750  W
• pro 2 sendviče

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



VŠE PRO VAŠI ZAHRADU – SLEVY AŽ 45 %

299,-

3.299,-

Vysavač / FC 9170/01

• sací výkon 500 W • nízká hlučnost: 78 dBA • Ultra 
Clean Air H.E.P.A. filtr • teleskopické sací trubice 

• Clean Comfort a uzavíratelný sáček • S-bag  
Anti-Odour s aktivním uhlím pro zachycení 
pachů

2200 W

500 W

H.E.P.A.

2.299,-

Bezsáčkový vysavač
SVC 1030 CAT & DOG

• specialista na vysávání zvířecí 
srsti z čalounění pomocí mini-turbohubice 

• dosah 9 m • objem nádoby na prach 2,3 l

H.E.P.A. H13

1.199,-

Bezsáčkový vysavač
RCC 850L

• sací výkon 360 W • nádoba na prach 
o objemu 4 l • ocelová  
teleskop. trubice 

• podlahová hubice  
s přepínáním 

• štěrbinová hubice,  
kartáč

2000 W

1.799,-

1600 W

H.E.P.A. filtr

Aku zahradní nůžky / FZN 4004-A
 střih větví či okrasných rostlin do průměru 16 mm 
 Li-Ion 7,2 V / 1300 mAh  až 1000 střihů na jedno 
nabití  bezp. spínač  extra bezp. pojistka  indiká-
tor nabíjení baterie  doba nabíjení: 5 hod

599,-

599,-

Teleskopický žebřík / FZZ 4001
 unikátní teleskopický systém 
 max. délka 2 m 
 hmotnost: 4,7 kg 
 max. zatížení 
150 kg

1.299,-

2200 W

1.690,-

Akumulátorová  
vrtačka / FDV 1001-A

 Li-Ion 14,4 V baterie /1300 mAh 
 vodováha  LED osvětlení pracovní plochy 
 max. průměr vrtání: 10 mm

999,-

Balkonový set Carol / FDZN 4003
 balkónový set 2 ks židlí s polštářky pro 
větší pohodlí + 1 ks stůl  přírodní 
dřevo AKÁCIE  snadné skladování 
(možnost složení židlí i stolku)

1.490,-

2.199,-

Šicí stroj / SMC 8280

• 7 druhů stehů (základní, dekorativní) 
• 4krokové šití knoflíkových dírek 
• plynulá regulace délky stehu 
• možnost šití dvojjehlou 
• zpětný chod pro zapošití 
• zabudované osvětlení

7 stehů

2.299,-

Žehlička / GC 4870/02

• příkon 2600 W • žehlicí plocha SteamGlide Plus • výstup páry na špičce 
žehlicí plochy • stálý výstup páry 50 g/min. • parní impuls 170 g/min. 

• vertikální napařování • nádržka na vodu 335 ml

170 g/min

2600 W

2200 W

Anti-calc

899,-

499,-

Napařovací žehlička / FV3840E0
• parní ráz 115 g/min. • variabilní pára 0–30 g/min. 
• samočištění, kropení • dvojitý odvápňovací systém 
• objem nádobky 270 ml • XL plnicí otvor

2300 W

115 g/min.

399,-

Zastřihovač vlasů
QC 5120/15

• 10 stupňů nastavení délky 
• zaoblené břity a hřebeny  
proti podráždění pokožky 

• bezúdržbový provoz 
• napájení síť

10 nastavení

199,-

Zastřihovač vlasů
SHP 211SL

• 4 hřebenové nástavce (3, 6, 9  
a 12 mm) • možnost stříhání  
bez hřebenového nástavce 

• dodávané příslušenství:  
4 hřebenové nástavce, krytka 
stříhací jednotky, hřeben,  
nůžky, čistící kartáček, olej do 
stříhací jednotky

499,-

Vysoušeč vlasů
SHD 7170WH

• sklopná rukojeť pro snazší 
skladování a cestování • ionizace 

• 2 rychlosti, 3 stupně výkonu 
• tlačítko studeného vzduchu 
• antibakteriální  

povrchová  
úprava 

• závěsné očko

2000 W

IONIZACE

399,-

Vysoušeč vlasů
CV4212F0

• příkon 2000 W • 3 stupně  
nastavení rychlosti a teploty 

• studený vzduch • koncentrátor  
vzduchu • šnůra 1,8 m

899,-

Kulma waver / C260E

• dvojité válce – průměr 15 mm • dlouhé 
a velké vlnové desky 57x100 mm • titano-
keramický povrch desek a válečků • regulace 
teploty • tepluvzdorná podložka

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

899,-

Zastřihovač
E826E

• extra tvrdé nerez čepele • 30mm čepel na 
vousy a vlasy 

• 2 střihací  
nástavce 

• precizní  
zastřihování  
5 délek á 0,5 mm 

• funkce turbo

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.599,-

Holicí strojek / SERIES 3-330 NEW

• trojitý holicí systém • planžeta  
SmartFoil • výsuvný zastřihovač  
dlouhých vousů • aku nebo  
síťový provoz • doba nabíjení  
60 min. • provoz  
45 min. • LED  
kontrolky  
nabíjení (1 + 1)

200 °C

999,-

Dámský holicí strojek
LS 5560

• akumulátorový a síťový 
provoz • holicí nástavec  
OptiShave • peelingový  
nástavec • integr. SoftStrip 

• OptiTrim na  
zkracování chloupků 

• polštářek EasyGlide  
pro lehký skluz 

• rychlonabíjení  
1 hod

ROKY  
ZÁRUKA3

ROKY 
ZÁRUKA3

699,-

COMBIPACK  
SERIES 3 SIL. 
NÁHR.BŘIT
• holicí fólie +  

břitový blok

Doporučujeme

aku

omyvatelný

omyvatelný

AKU

799,-
HQ6927/16

Náš 
tip!!!

** Více informací na www.philips.cz

Doporučujeme

5x BALENÍ  
SÁČKŮ FC 8021

ZA 1,-

Doporučujeme!
Turbohubice + speciální  

mini-turbohubice  

v ceně 799,- 

ZDARMA

1.699,-

Robotický vysavač
SVC 7020VT

• 3 programy: náhodný směr, pohyb po spirále, 
podél stěn • senzory proti pádu ze schodů • doba 
provozu až 50 min. na 1 nabití • velmi tichý chod 

• odnímatelná kola  
pro snadné  
čištění

TOP CENA

tichý

síťový

nezávislé hlavy

2000 W

3 rychlosti

nerez břit

4 nástavce

699,-

DOPORUČUJEME

149,-

Odstraňovač  
žmolků / SLR 33

• rychle odstraňuje žmolky a uzlíky ze svetrů, 
kabátů, fleecových materiálů, dek atp. • systém 
trojitého břitu zajišťuje maximální šetrnost k 
oděvům • 2x AA baterie součástí balení

249,-

2.999,-

799,-

549,-

1.499,-

699,-

1.499,-

699,-

3.499,-

2.599,-

2.999,-

999,-

4.389,-

-40 %

-40 %

-13 %

-27 %

-40 %

-29 %

-33 %

-29 %

-51 %

-38 %

-60 %

-23 %

-60 %

-25 %

trojitý břit

ŽEHLICÍ 
PRKNO VILEDA  
V HODNOTĚ 1799,- 

V CENĚ

DOPORUČUJEME

LI-ION BATERIE 14,4 V  
BEZ PAMĚŤOVÉHO EFEKTU 

A SAMOVYBÍJENÍ

CENOVÝ 
HIT

2.990,-

4.189,--26 %
-45 %

-20 %

-37 %
-18 %

-33 %
-45 %

-29 %

749,-

949,-

1.590,-

1.490,- 2.690,-2.390,-

499,-

Napařovací žehličky / SSI 8440GR / SSI 8441VT
• keramická žehlicí plocha • Self-cleaning samočištění 
• systém Anti-Calc• funkce Drip-Stop 
• parní impuls • rukojeť s protiskluzovou  

povrchovou úpravou

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

CV1220D0

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH

Holicí strojek
HQ6906/16

• holicí systém CloseCut 
• systém Reflex Action 
• samostatné plovoucí hlavy 
• indikátor nabíjení 
• aut. volba napětí  
100–240 V

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH + PHE 12,10 Kč vč. DPH + PHE 12,10 Kč vč. DPH

Tyčový vysavač
ZS 203

• regulace výkonu na rukojeti 
• extra parketová hubice, popruh 
• omyvatelný H.E.P.A. filtr, bezsáčkový 
• délka kabelu: 8 m • prodloužení  

trubice

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

Top cena

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH + PHE 12,10 Kč vč. DPH

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

Aku nůžky na trávu a keře / FZN 4001-A
 otočná rukojeť – 4 pracovní polohy  2 lišty – snadná 
výměna  lišta na keře 110 mm 
 lišta na trávu 80 mm 
 bezpečnostní spínač  doba 
chodu cca 30 min. 
 Li-Ion baterie: 3,6 V  doba 
nabíjení: 4 hodiny

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

Elektrická řetězová pila /  
Oregon / FZP 2002-E

 silný výkon, plynulý náběh motoru  lišta, 
řetěz – Oregon  délka pilové lišty 
16" / 40 cm  Soft Start  rychloupína-
cí systém utahování řetězu  prokluzová 
spojka  aut. olejová pumpa

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH + PHE 4,03 Kč vč. DPH

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



3.499,-

3D Blu-Ray přehrávač
BD E6100

• 3D BD, BD, DVD, CD, JPEG,  
MPEG2/4, DivX HD, AVCHD,  
MKV, WMV • Allshare • CD  
ripping • WiFi adaptér 

• WiFi Direct • HDMI, USB 
• Ethernet, Smart Hub

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

3D Blu Ray

WiFi

HDMI

1.999,-

Domácí kino
SHC XD570

• výkon 330 W • DivX, XviD, 
MPEG4, DVD, DVD±R/RW,  
CD, CD-R/RW, MP3, WMA,  
JPEG • USB port • HDMI  
výstup • Dolby Digital 

• FM tuner • HDMI, SCART,  
2x audio vstup  
(Cinch)

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

330 W

DVD±R/RW

USB

1.599,-

Blu-Ray / BP125

• přehrává Blu-Ray, BD-ROM/R/RE 
• DVD±R/RW, Audio-CD, CD-R/RW,  

DTS CD • podporuje MPEG2/4,  
SMPTE VC1, AVCHD • DivX/HD,  
M4V, 3GP, FLV, VOB • Dolby  
Digital/Digital+, Dolby True HD 

• USB direct ripping • HDMI výstup, koaxiální 
výstup

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

BD-R/RE

USB

HDMI

799,-

DVD přehrávač
DVP3600/58

• přehrává CD, CD-R/RW, 
Video CD/SVCD • DVD,  
DVD±R/RW, DVD-Video,  
DivX • převodník 24 bit/ 
/192 kHz • Dolby Digital,  
dětská pojistka • Scart, výstup kompozitní 

• digitální výstup

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

DVD±R/RW

DivX

Scart

599,-

Hi-Fi studiová  
sluchátka
BHP 2400 CHIEF

• frekvenční rozsah: 20 Hz až 20 kHz • citlivost: 
113 dB ±3 dB /1 mW • impedance: 32 ohmů  
±10 % • průměr reproduktoru: 40 mm • délka 
kabelu: 1,2 m ±0,03 m

 • průměr konektoru:  
3,5 mm

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

2.299,-

Přenosná LCD TV
SPV 6915T

• úhlopříčka 23 cm • DVB-T tuner 
• USB/SD/MMC/MS • vestavěné  

repro • výstup na sluchátka 
• AV in (jack 3,5 mm), AV out  

(jack 3,5 mm)

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

23 cm

DVB-T

USB/SD/ 
/MMC/MS

3.999,-

Přenosný DVD  
přehrávač s HD DVB-T / SPV 8013M4

• otáčecí 10,2" (26 cm) LED podsvícený displej 
(rozlišení 1024x600) • DVD±R/RW, SVCD, CD-DA, 
CD-R/RW, MP3, JPEG • HD DVB-T (MPEG4) 

• 2x herní joystick + 300 her na CD 
• čtečka SD/MMC • 3x USB  

port (2x pro joystick) 
• Dolby Digital 2.0

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

26 cm

DVD±R/RW

DVB-T

2.699,-

Satelitní reciever
ZIRCON STARLINE + KARTA SKYLINK VÝMĚNA

• Vyměňte si starý přijímač s kartou za nový  
a sledujte satelitní televizi ve vysokém 
rozlišení rok bez servisního poplatku! 

• záznam na USB 
• Timeshift • Irdeto  

dekodér • EPG, HDMI,  
SPDIF

3.799,-

Satelitní komplet  
s CZ programy
SET ZIRCON SKYLINE 60CM SKYLINK IRDETO

• satelitní komplet pro příjem ve vysokém 
rozlišení (HDTV) 

• příjem českých  
a slovenských  
programů z jedné 
družice • Irdeto  
satelitní HD přijímač  
se čtečkou Irdeto 

• Skylink Ready  
certifikát • USB PVR  
funkce (externí HDD),  
EPG

499,-

Tenký sklopný  
univerzální držák na LCD/ 
/plazma TV
SHO 2041

• pro TV s úhlopříčkou: 40–65" / 102–166 cm 
• nosnost: 40 kg • Náklon: + 0° až 12° • Vzdálenost 

TV od zdi: 3,7 cm • Barva: černá • Materiál: ocel 
• integrovaná vodováha • pojistka proti vysazení 
• VESA 75, 100, 200x100, 200x200, 400x400, 

600x400

799,-

HD DVB-T přijímač
SDB 4001M4

• DVB-T HD MPEG4 & MPEG2 • HDMI 1.3 (1080p) 
• nahrávání / přehrávání z USB • EPG na 7 dní • rodičovský 

zámek • SCART , SPDIF (koaxiální) výstup

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

699,-

Přijímač DVB-T
THT101

• DVB-T (MPEG2), displej • USB 
port (MPEG, MP3, WMA, JPG) 

• PVR – nahrávání na USB, EPG 
• TO TV, 2x SCART, S/PDIF koaxiální,  

USB 2.0 • vstup IR senzoru, DO,  
externí IR čidlo

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

2.499,-

Gramofon s CD/ 
/MP3/USB
STT 114BLUE

• gramofon s funkcí autostop • CD přehrávač 
(MP3, WMA) • rychlost 33/45 RPM, FM/AM tuner 

• manuální ladění, USB/SD/MMC slot • nahrávání 
gramo desek a CD do USB/SD/MMC • MP3/WMA 
kompatibilní • audio výstup (Cinch L/R) 

• stereo reproduktory (2 x 8W RMS) • příslušentsví: 
dálkový ovladač • spotřeba: max 22 W 

• rozměry: 311 x 330 x 148 mm 
• hmotnost: 7,9 kg

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

1.999,-

Gramofon na cesty
STT 017 „ELVIS MINI“

• stylový gramofon na cesty  
s aktivním subwooferem 

• rychlosti: 33/45/78 
• integrované reproduktory  

2x 5 W (RMS) • rozměry : 36x19,2x11,8 cm 
• nastavení hlasitosti 
• reproduktor: 1 x 4" • 4 ohmy
• celou sestavu  

je možné  
napájet 12 V  
z autobaterie

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

subwoofer

10 W

699,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

399,-

USB přijímač DVB-T / SDB 502T

• MPEG2 i HDTV MPEG4 (H.264) • dodávaný software BlazeDTV 
6.0 • záznam sledovaného pořadu na pevný disk PC • přehrává 
soubory záznamů pořízené v oblíbených formátech • funkce 
pro postupné přehrání záznamů obrázků s hudebním 
pozadím • rozhraní USB 2.0, přenosná TV anténa, dálkový 
ovladač, CD-ROM

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

1.999,-

Mikrosystém / CMT EH25

• hudební výkon 2x 5 W • FM/AM tuner 
• 30 předvoleb • Bass Boost • DO • USB port 
• CD/CD-R/CD-RW/MP3 • LCD displej • timer 
• analogový vstup • repro v dřevěných skříních

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

1.399,-

CD/MP3 rádio
AZ1133/12

• přehrává CD, CD-R/RW, MP3 • multifunkční 
LCD displej • vkládání disku z horní strany 

• náhodné přehrávání, fce repeat • analogový 
tuner FM/MW • stereo 2x 1 W RMS

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

799,-

CD rádio / AZ102S/12

• CD, CD-R/RW • funkce 
Repeat Play • FM/AM tuner 

• výkon 2x 1 W • Dynamic  
Bass Boost • stereofonní  
linkový vstup 3,5 mm • napájení ze sítě i baterií

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

CD-R/RW

FM/AM tuner

999,-

Přenosné rádio  
s CD /MP3
SPT 227 B / SPT 227 S

• přehrává CD-R/RW/MP3 • podsvícený LCD 
displej, USB konektor • Stereo AM/FM 
radiopřijímač • stereo reproduktory 2x 1,2 W 
(RMS) • konektor pro  
připojení  
sluchátek  
3,5 mm

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

999,-

Radiomagnetofon  
s CD / SPT 206

• přehrává CD-R/RW/MP3 • progr. přehrávání až 
20 skladeb • stereo AM/FM radiopřijímač 

• stereo kazetový radiomagnetofon (autostop) 
• konektor pro  

připojení sluchátek  
3,5 mm • napájení  
síť/baterie

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

699,-

MP4 přehrávač
SFP 6260 OR

• přehrává MP3, WAV, Video AVI • foto JPEG, 
text TXT • 4,57 cm LCD barevný displej 

• podpora Lyrics, FM rádio  
s předvolbami 

• nahrávání z rádia  
a mikrofonu • USB 2.0  
Interface, funkce  
USB disku

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

4 GB

299,-

MP3 přehrávač
SFP 1001 Hello Kitty

• přehrává MP3 • 3x výměnné kryty s obrázkem 
Hello Kitty • pouze slot na MicroSD kartu (bez 
vnitřní paměti) • max. kapacita MicroSD je  
16 GB • MicroSD karta není součástí balení 

• USB 2.0 interface,  
dobíjecí baterie

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

299,-

MP3 přehrávač
SFP 1150 PK/ SFP 1150 S

• kapacita 2 GB • přehrává MP3, WMA • USB 2.0 
Interface • vestavěná baterie

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

399,-

Voděodolný  
MP3 přehrávač
Mpaxx 928

• kapacita 2 GB • MP3, WMA 
• 6 režimů ekvalizéru • USB 
• sluchátka, USB kabel

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

2 GB

ekvalizér

USB

1.699,-

MP4 přehrávač
SPV 4503 PAINT

• 5" dotykový LCD TFT displej • 8 GB interní 
FLASH paměť + MicroSD karta • podpora 
videa: 720P (1360x768) a H.264HD rozlišení 

• vestavěný lithiový akumulátor (2100 mAh) 
• TV výstup, výstup na sluchátka a USB 2.0

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

5x FILMY  
NA BLU RAY 
ZDARMA

23 cm

 26 cm

LP Václav Neckář 
jako dárek

Vždy nabité  

akumulátory!

5"

Novinka!!!!

DVB-T

USB

REC

Nabíječka +  
4x akumulátor
MQR06-E-4-3UWX

• rychlá, plně automatická nabíječka řízená 
procesorem • nabíjí po jednom AA nebo AAA 
NiMH články 

• včetně 4 ks XX  
Eneloop baterií AA  
s kapacitou 2500 mAh  
v nabitém stavu

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



Autorádio / KD X50

• výkon 4x 50 W • USB/MP3/WMA/WAV 
• Bluetooth • LCD displej • podpora MP3/WMA 

ID3 Tag verze 2 • komunikace s iPod/iPhone/
smartphone • 2x AUX, USB vstup

1.999,-

Autorádio
SCD 7606BMR

• výkon 4x 40 W max • PLL FM tuner 
• USB / MMC / SD slot na kartu • bezdr. dálkové 

ovládání na volant • MP3, ID3 Tag, Audio CD, 
CD-R, CD-RW

1.999,-

Parkovací senzory
SCA PARK101

• systém 4 parkovacích senzorů s grafickým 
zobrazením a zvukovou detekcí překážek 

• aut. aktivace při zařazení zpátečky 
• technologie bezchybné instalace • vhodný pro 

všechny typy aut • průměr otvoru parkovacího 
senzoru 2 cm

499,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Externí HDD
HDD 500 GB Tank P Black

• formát: 2,5" • broušený hliník 
• barva: černá • USB 2.0

1.499,-
Meteorologická stanice / SWS 250

• barevný displej • rádiem řízené hodiny a kalendář 
• zobrazení času, data, dne v týdnu • vnitřní a vnější  

teplota • měření tlaku s korekcí nadmořské výšky • ikony  
předpovědi počasí • projekce času červeně • bezdrátový senzor

699,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Budík s měřením teploty / SWS 210

• hodiny řízené radiovým signálem DCF • bezdrát. senzor pro měření venkovní 
teploty • velký modrý LED displej 0,9" (2,3 cm) • nastavení jasu displeje • duální 
alarm • paměť min. a max. vnitřní i vnější teploty • napájení síť/bat.

699,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Radiobudík / SRC 140 B, SRC 140 P, SRC 140 R

• velký 1,2" (3 cm) bílý LED displej • AM/FM rádio • buzení rádiem 
nebo zvukovým signálem

399,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

999,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

Meteorologická stanice
EW93

• předpověď počasí • rádiem řízené hodiny 
s budíkem • opakované zvonění cca 8 min 

• vnitřní a venkovní teplota • záznam min a max 
teploty • varování před náledím • podsvícení 
displeje

699,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Budík s projekcí / EW98

• rádiem řízené hodiny s budíkem • opakované 
zvonění cca 8 min • vnitřní a venkovní teplota 

• projekce času nebo vnitřní/venkovní teploty 
• záznam min a max teploty • varování před 

náledím • podsvícení displeje

699,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

Meteorologická stanice
BA900

• předpověď počasí pomocí tří 3D ikon 
• rádiem řízené hodiny • přepnutí stanice 

pohybem ruky • červeně podsvícený displej

1.999,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Meteorologická stanice
BAR388HG

• předpověď počasí s měřením barometrického 
tlaku • rádiem řízené hodiny s budíkem 

• vnitřní a vnější teplota a vlhkost vzduchu 
• indikátor pohodového prostředí • varování 

před námrazou

999,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Projekční hodiny
RM 308P

• rádiem řízené hodiny s budíkem • 2 
budíky s crescendo zvoněním a zesilující 
se hlasitostí • nastavitelné projekční 
rameno

499,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

149,-

8 GB

SDHC karta
MicroSDHC 8 GB  
CL4 + adpt

8 GB

USB disk
USB FD PINSTRIPE 8 GB BLACK

299,-
PINSTRIPE USB  
DRIVE 16 GB

499,-
PINSTRIPE USB  
DRIVE 32 GB

Výkon 4x 50 W!!!
Výkon 4x 40 W!!!

500 GB

E-cigareta / Ecigareta eGo Tank T černá

• 2 ks v balení 
• délka: 128 mm,  

průměr: 14 mm 
• kapacita baterie:  

650 mAh • výdrž baterie:  
až 700 potažení 

• 2x atomizér, 2x baterie,  
nabíječka USB, Adaptér  
do sítě 220 V, 5x prázdný  
tank, návod k obsluze,  
dárková kazeta,  
přenosné pouzdro,  
2x silikonové  
násady

1.299,-
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

16 Mpx

5x opt. zoom

2,7" displej

2.599,-
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

Digitální fotoaparát
EX ZS6 BK / EX ZS6 PK / EX ZS6 RD / EX ZS6 SR

• 26mm širokoúhlý objektiv
• záznam HD videa
• vlastní portrét • detekce tváří
• nabíjení přes síťový zdroj 

nebo USB

1.999,-
Mobilní telefon
C2-02 Touch end Type Golden White

• 3" displej • výsuvná 
klávesnice + dotykový  
displej • Bluetooth 

• slot pro MicroSD • FM rádio 
• fotoaparát 2 Mpx

2.199,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

2,4" displej

5 Mpx foto

MicroSDHC

Mobilní telefon
GT S5610 Metallic Silver

• kovová konstrukce 
• 2,4" displej • 5 Mpx  

fotoaparát • blesk 
• autofocus • podpora  

MicroSDHC karet 
• 3,5 mm jack

1.999,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

Mobilní telefon
A360 Senior

• velký přehledný displej 
• pohodlné ovládání 
• SOS tlacitko • FM radio 
• svitilna • podpora  
microSD • pohotovostni  
rezim az 240 hodin

999,-
+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

GPS navigace
MOOV M410 CZSK

• mapy ČR, SK • 4,3“ displej

dosah až 5 km

8 kanálů

Radiostanice / SMR 120

• sada 2 radiostanic • dosah až 5 km v otevřeném 
terénu • 8 kanálů • nastavení hlasitosti 

• automatické skenování kanálů • automatické 
potlačení šumu 

• indikátor stavu baterie 
• držák na opasek 
• napájení: 3x AAA  
baterie • podsvícený  
displej

499,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

4,3“

2,4"

18 cm18 cm

18 cm (16:9)

800x480

SDHC/MS/USB

899,-
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

SDHC 4 GB KARTA 

ZA 1,-
SDHC KARTA 4 GB

ZA 1,-

16 Mpx

5x opt. zoom

HD video

Design pro muže

Náplň do e–cigarety

Clearomizér  
pro e–cigaretu

99,-

149,-

279,-

-42 %

259,-

169,-

1.899,-

Digitální fotoaparát
VG 150 Black

• rozlišení 12 Mpx • snímač CCD • 4x širokoúhlý 
optický zoom (27-108mm) • 2.7“ LCD displej 

• digitální stabilizace • AF Tracking • super tenké 
tělo • USB bateriová nabíječka • Lithium-Ion 
LI-70B

1.499,-
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

-39 %

Digitální fotorámeček / SDF 740 BK / SDF 740 OE 
SDF 740 GY / SDF 740 GN / SDF 740 PK
• úhlopříčka 18 cm (7“) • rozlišení 800 x 480 bodů • LED podsvícení 
• čtečka karet (SD/SDHC/MMC//MS) • USB 2.0 slot 
• podpora formátu JPEG • hodiny a kalendář 
• provedení: černé a bílé (s šedým, zeleným,  

růžovým, oranžovým  
rámečkem)

Radiobudík / SRC 350
• s promítáním času a dálkově ovládanou zásuvkou 
• dig. zobrazení času • velký podsvícený displej (3 cm) 
• natáčecí projektor času • PLL FM rádio (10 předvoleb)
 • duální alarm s funkcí víkendu • buzení rádiem, zvuk. 

signálem, rozsvícením lampy • opakované buzení

Digitální fotoaparát
EX N20 BE / EX N20 BN / EX N20 RD

• 26 mm širokoúhlý objektiv
• záznam HD videa
• vlastní portrét • detekce tváří
• paměťové karty 
SD/SDHC/SDXC/Eye-Fi karta

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

-14 % + PHE 4,03 Kč vč. DPH

2.199,-

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



AKCE PLATÍ OD 3. 12. 2012 DO 23. 12. 2012, NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB • CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH, TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU, DNE 20. 11. 2012
U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+“ SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU.

Poplatek PHE Dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, který se týká elektrických a elektronických zařízení, je prodejce takovýchto zařízení povinen při prodeji uvádět poplatek na likvidaci historických elektrozařízení odděleně (tzv. viditelný poplatek označovaný jako PHE) podle sazebníku pro jednotlivé typy výrobků.
Pokud zboží vyobrazené v tomto letáku není k dispozici na prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU A SEZNAM PRODEJEN NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ

99 cm

15,6"

V ÚNORU 4.745,-
Notebook 

CQ58-250SC B830

• Intel Celeron B830, 1,8 GHz
• webkamera • Bluetooth
• čtečka karet • HDMI • USB

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

4.745,-TEĎ!

4 GB RAM

500 GB HDD

WiFi

Infrasauna / SIS 2360

• pro dvě osoby na domácí použití • snadná a rychlá montáž (cca 10-15 minut 
ve dvou lidech) • na montáž není potřeba specialista ani elektrikář (nutný 
pouze křížový šroubovák) • lze instalovat kamkoliv do interiéru • princip 
infračerveného záření  (nižší spotřeba, než běžná rychlovarná konvice)

• předehřátí za 10-20 minut • 6 infračervených plochých topných panelů • stěny 
z vysoce kvalitního kanadského dřeva • regulovatelná teplota (30-65 °C)

• časovač (5-60 minut) • stropní osvětlení

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH V ÚNORU 9.995,-
9.995,-TEĎ!

V ÚNORU 4.495,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

4.495,-TEĎ!

FULL HD

DVB-T

3x HDMI

V ÚNORU 3.495,-+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

3.495,-TEĎ!

A++

V ÚNORU 3.595,-
Centrum domácí zábavy / PS3 12GB + Book Of Spells + 

WonderBook + Move Starter Pack

• objevte knihu kouzel od autorky J.K. Rowlingové, uchopte magickou hůlku, naučte 
se kouzlit a jako čarodějnický učeň v Bradavicích odhalte úžasná tajemství • vychází 
kompletně v češtině, pouze pro PlayStation 3 • možnost zakoupit i samostatnou hru 
Book of spells+Wonderbook za 1049,- (jednorázová platba, nevztahuje se akce Vánoce 
za polovinu)

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

3.595,-TEĎ!

V ÚNORU 2.495,-
Odšťavňovač / JE 4010

• velmi široký plnicí otvor 84 mm • mikrosíto z nerez oceli s titanem zpevněným 
ostřím • 5 nastavení rychlosti 6500 až 13 000 ot./min • LCD displej s indikací 
nastavení rychlosti • 1,2 l nádoba na šťávu • příkon 1200 W

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

2.495,-TEĎ!
V ÚNORU 4.995,-

Espresso / ECAM 21.117SB

• 15 barů • tichý zabudovaný mlýnek s nastavením hrubosti (13 možností) • cappuccino 
systém • na zrnkovou i mletou kávu • automatické vypnutí • nádržka na vodu 1,8 l 
s indikátorem pro doplnění • příprava kávy pouhým stisknutím jednoho tlačítka

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

4.995,-TEĎ!

60 cm

399,-

Stavební auta na dálkové ovládání
BRC 00010  RC auto Digger / BRC 00020  RC auto Mixer 
BRC 00030  RC auto Roller / BRC 00040  RC auto Dumper

• RC model stavebního auta s dětským designem • pákový ovladač – pravá a levá kola ovládáte nezávisle na sobě. Umožňuje 
točení na místě • frekvence 27 MHz • dosah 10 metrů • rychlost 7–10 km/h • LED přední a zadní světla

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

399,-

RC auto 1:24
BRC 24010 GR / BRC 24030 WH

• detailní RC model skutečného auta v měřítku 1 : 24  
• jednoduché tlačítkové ovládání • frekvence 27 MHz • dosah  
10 metrů • rychlost 7–10 km/h • LED přední a zadní světla

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

699,-

Vrtulník FALCON
BRH 319010

• 19 cm 3kanálový vrtulník pro let v interiéru • stabilní a 
jednoduché ovládání • vhodné pro začátečníky • nabíjení 
přes přiložený USB kabel nebo vysílačku

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

1.499,-

Vrtulník 
HAWKSPY
BRH 338C11

• 38 cm 3kanálový VRTULNÍK S KAMEROU 
pro vnitřní i venkovní létání • nahrávání videa v 
rozlišení 640 x 480 na přiloženou 1GB microSD 
kartu • nabíječka je součástí balení

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

1.399,-

Vrtulník 
FIGHT MISSION
BRH 317F10

• balení obsahuje dva 17 cm 3kanálové 
vrtulníky • stabilní a jednoduché ovládání, 
vhodné pro začátečníky • sestřelování 
soupeře pomocí neviditelného infra paprsku

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

799,-

Vrtulník 
SPARROW
BRH 419010

• 19 cm 4kanálový vrtulník, vhodný pro 
pokročilé letce • pro lepší stabilitu vrtulník 
vybaven gyroskopem • nabíjení přes 
přiložený USB kabel nebo vysílačku

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

1.499,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

Autodráha
31790 Circuito Compact GT

• detailně zpracovaná autodráha v měřítku 1 : 43 
• autíčka jsou vybavena výkonným motorem  
a silným magnetem • délka tratě 7,5 m

Windows 8

ZNÁTE Z TV

2.499,-

Zboži lze také zakoupit v hotovosti. Příklad: u artiklu je uvedeno TEĎ! 4 495 Kč a V ÚNORU 4 495 Kč – cena při platbě v hotovosti pak činí součet 2x 4 495 Kč tedy 8 990 Kč. Více na www.planeo.cz

MYŠ ZA 1,-

4.995,-TEĎ!
V ÚNORU 4.995,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

Myčka / SN 25L201

• Aqua stop • Aqua senzor • 5 programů • spotřeba vody: 11,8 l

WiFi

BluRay

podpora 3D

VÍTĚZ ITESTU

NEREZOVÁ OCEL

MAX. ÚČINNOST

LED televizor / SLE 39F08M4

• úhlopříčka 99 cm • FULL HD 1920x1080 • HD DVB-T tuner • nahrávání/přehrávání na 
USB • USB, SCART • 3x HDMI, VGA, AV vstup, PC Audio vstup

Mobilní telefon
 GT S7562 Galaxy S Duos White

• Android 4.0 • 4 GB interní paměti • DUAL SIM • Bluetooth • GPS • MP3 • 4“ displej
• 5 Mpx fotoaparát

15 barů

Exkluzivn
ě v Plane

o1,8 l

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

Autodráha
31970 GT Compact Circuit

• detailně zpracovaná autodráha v měřítku 1 : 43 
• autíčka jsou vybavena výkonným motorem  
a silným magnetem • délka tratě 4 m

mediální 
partneři:
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